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The following is a summary of results from the recent Rosini Community survey.  City of 

Commerce staff conducted the survey in two (2) phases: i) mail-out to the residents and 

businesses with a response deadline of May 10, 2018, and ii) door-to-door canvassing on June 2, 

2018 of those residents who did not respond to the original mailed-out survey in order to 

effectuate a more comprehensive survey sample. 

 

i) Results of the initial mail-out of the Rosini Community survey (initial response  

deadline of May 10, 2018): 

 

Staff extended the deadline an extra week until May 17, 2018.  This gave the community over 

three (3) weeks to respond to the survey. 

 

Only twenty-two (22) households answered the initial community survey.  The following is a 

breakdown of the responses: 

 

 7 households responded “Maintain AS-IS”  32% of respondents 

 7 households responded “Implement permit parking”  32% of respondents 

 4 households responded “Implement driveway permit parking”  18% of respondents 

 3 households gave vague and unclear responses  13.5% of respondents 

 1 household requested potholes in the alley to be repaired  4.5% of respondents 

 

 

ii) Results of the door-to-door canvassing of the Rosini Community survey (conducted on  

June 2, 2018): 
 

Community Service Officers (CSO’s) from the Public Safety Division visited and canvassed 

door-to-door sixty-eight (68) households that did not mail in their Rosini Community surveys. 

 

Of the sixty-eight (68) that were canvassed, only forty-three (43) responded and submitted a 

completed survey.  The remaining twenty-five (25) were not at home. 

 

The following is a breakdown of the responses: 

 

 12 responded “Maintain AS-IS”  28% of respondents 

 10 responded “Implement permit parking”  23% of respondents 

 3 responded “Implement driveway permit parking”  7% of respondents 

 12 responded “Install signs”  28% of respondents 

 1 responded “Install fence”  2% of respondents 

 5 responded “Implement other action”  12% of respondents 
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Total Results from  i)  and  ii)  above: 

 

Adding the responses from the initial mail-out and with the door-to-door canvassing produces a 

total response of 65 households (22 from the mail-out plus 43 from the door-to-door canvassing). 

 

The final comprehensive breakdown of the responses is as follows: 

 

 19 responded “Maintain AS-IS”  29% of respondents 

 17 responded “Implement permit parking”  26% of respondents 

 7 responded “Implement driveway permit parking”  11% of respondents 

 12 responded “Install signs”  18% of respondents 

 1 responded “Install fence”  1.5% of respondents 

 5 responded “Implement other action”  8% of respondents 

 3 households gave vague and unclear responses  5% of respondents 

 1 household requested potholes in the alley to be repaired  1.5% of respondents 

 

 

 


